

Az adóbefizetés teljesítése elektronikusan is ellenőrizhető

Tisztelt Adózók!

Az aktuális számlaegyenleg, az adóbefizetés, egyéb adókötelezettség teljesítése a nap 24 órájában ellenőrizhető.

A gazdálkodó szervezeteknek, köztük az egyéni vállalkozóknak immár több éve kötelező a helyi adóügyek elektronikusan történő intézése. Rajtuk kívül az ügyfélkapuval rendelkező magánszemélyek is élhetnek az elektronikus ügyintézés lehetőségével.

Adózóinknak az önkormányzati adószámlájuk ellenőrzése, a benyújtott adóbevallások, adatbejelentések alapján történt adómegállapítások, továbbá a teljesített adófizetések esetében – az ügyfélszolgálat személyes felkeresése helyett – célszerű igénybe venni az önkormányzat online szolgáltatásait.

Az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne az E-önkormányzat portál.

Az E-önkormányzat portálra <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> nem kell regisztrálni, az első látogatáskor, a BEJELENTKEZÉS gomb megnyomásával, KAŰ-azonosítás és az Általános Szolgáltatási Feltételek (ÁSZF) elfogadása után lehet használni a portál szolgáltatásait. Nem természetes személy nevében történő ügyintézés esetén az eljáró személynek KAŰ-azonosítással kell bejelentkeznie.

Az E-önkormányzat portállal kapcsolatos tájékoztatót <https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato> itt tekintheti meg. Többek között itt arról is tájékozódhatnak, hogy miként lehet lekérdezni az aktuális adószámla egyenleget, illetve hogyan tudják elektronikusan befizetni helyi adókat az E-önkormányzat portálon. Erről részletesen https://ohp-20.asp.lgov.hu/gyik_adok_dijak_illetek itt olvashatnak.

Az E-önkormányzati portál minden – ügyfélkapuval rendelkező – adózó számára elérhető, itt a nap 24 órájában és a hét minden napján megvalósulhat a helyi adófizetési kötelezettségek on-line lekérdezése és online bankkártyás fizetése.

További információt elsősorban telefonon a 06/74/504-100 központi telefonszámon, vagy e-mail-ben az ado@szekszard.hu címen, illetve az e-papír szolgáltatás igénybevételével <https://epapir.gov.hu> kérhetnek adózóink.

Szekszárd, 2021. április 21.

Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzője mint I. fokú Adóhatóság